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2025. augusztus 22-én megtartott 

soron kívüli, nyílt ülésének 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

Az ülésen hozott rendeletek: 

száma:     tárgya:  

Az ülésen hozott határozatok: 

száma:     tárgya: 

Ügyrendi A jegyzőkönyv hitelesítőről 

Ügyrendi A napirendről 

209/2025. (VIII.22.)  Szúnyogok elleni védekezéshez szükséges eszközök beszerzése  

fejlesztési igény (4034462948 iratazonosító szám) megvalósítására 

210/2025. (VIII.22.)  Önkormányzati tűzoltóság tűzoltólaktanyájának korszerűsítése,  

(4034926103 iratazonosító szám) megvalósítására 

211/2025. (VIII.22.)  Bátaszéki Tanuszoda felújítási munkái (4034445907 iratazonosító  

szám) megvalósítására 

212/2025. (VIII.22.)  Báta Község Önkormányzata tulajdonában álló Báta 98/I erdőtervben  

szereplő erdőrészlet művelésére vonatkozó megbízásról  

213/2025. (VIII.22.)  TLA Népi Építészeti Programban való részvételről  

214/2025. (VIII.22.)  KAP-RD43-2-25 - Egyedi szennyvízkezelési megoldások támogatása  

pályázat előzetes megtárgyalásáról 

215/2025. (VIII.22.)  Közvilágítási berendezés aktív elemeinek üzemeltetésére vonatkozó  

szolgáltatási szerződés meghosszabbításáról 
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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének 2025. augusztus 22. napján 18:00 

órakor a Községháza tanácstermében tartott soron kívüli, nyilvános testületi üléséről. 

Jelen vannak:  

Sebestyén István  polgármester  

Braun Csaba   képviselő 

Farkas Tibor    képviselő  

Patonai Roland  képviselő 

Zsinkó Ilona   képviselő 

Távolmaradását jelezte: 

Dr. Sziebert Gábor  alpolgármester 

Szabó Barnabás  képviselő 

Tanácskozási joggal: 

Balogh Györgyi  jegyző 

Meghívottak: jelenléti ív szerint. 

Sebestyén István polgármester: köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a képviselő-

testület határozatképes, 5 fő jelen van, Dr. Sziebert Gábor alpolgármester és Szabó Barnabás 

képviselő jelezte távolmaradását. Az ülésről hangfelvétel készül. Jegyzőkönyvvezetőnek 

felkérem Balogh Györgyi jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek, Farkas Tibor képviselőt. Aki 

egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi ügyrendi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének 

ügyrendi határozata: a jegyzőkönyv hitelesítőről 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 

jegyzőkönyv hitelesítőnek Farkas Tibor képviselőt kéri fel. 

Farkas Tibor képviselő a felkérést elfogadja, a képviselő-testület 

a döntést jóváhagyja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

Sebestyén István polgármester: ismertetném a napirendi pontokat. 
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Napirend 

1.) A Versenyképes Járások Program Konzorciumi Együttműködési 

Megállapodásainak megtárgyalása  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – írásbeli előterjesztés 

2.) Báta Község Önkormányzata tulajdonában álló Báta 98/I erdőtervben szereplő 

erdőrészlet művelésére vonatkozó megbízás megtárgyalása  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – helybeli írásbeli előterjesztés 

3.) TLA Népi Építészeti Programban való részvételről  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – írásbeli előterjesztés 

4.) KAP-RD43-2-25 - Egyedi szennyvízkezelési megoldások támogatása pályázat 

előzetes megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – írásbeli előterjesztés  

5.) Közvilágítási berendezés aktív elemeinek üzemeltetésére vonatkozó szolgáltatási 

szerződés meghosszabbításának megtárgyalása  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester –helybeli írásbeli előterjesztés  

Sebestyén István polgármester: több napirendet nem tárgyalunk. Kérdés. észrevétel? Átadom 

a szót Farkas Tibor képviselőnek. 

Farkas Tibor képviselő: egyebek napirendbe szeretném betetetni a Bölcsődét. 

Sebestyén István polgármester: mi a konkrét megtárgyalandó téma? 

Farkas Tibor képviselő: korábban kapott az önkormányzat egy határozatot, amit szeretnék 

megtárgyalni. 

Balogh Györgyi jegyző: Bölcsődei ügyek elnevezéssel megfelel? 

Farkas Tibor képviselő: igen, köszönöm. 

Sebestyén István polgármester: aki a módosított napirenddel egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi ügyrendi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzata képviselő-testületének ügyrendi 

határozata: a módosított napirendi pontok elfogadásáról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Sebestyén István 

polgármester által ismertetett napirendet a szóbeli kiegészítéssel 

elfogadja. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

1.) A Versenyképes Járások Program Konzorciumi Együttműködési 

Megállapodásainak megtárgyalása  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – írásbeli előterjesztés 



4 

 

Árvai Attila kirendeltségvezető 

Sebestyén István polgármester: Bátaszék készített támogató okiratot, arról kell szavaznunk, 

hogy csatlakozunk a konzorciumhoz. Három külön határozatról van szó.  

Balogh Györgyi jegyző: három konzorciumi szerződést küldtek, az egyik a Tűzoltólaktanya 

korszerűsítéséről, a másik a tanuszoda felújításáról, a harmadik a szúgok elleni védekezésről 

szól. A döntés határideje augusztus 25. 

Sebestyén István polgármester: igazából konkrétumokat nem tudunk. Nem tudunk vele mit 

kezdeni. Támogatni tudjuk. Ezért három határozati javaslatot teszek. Kérdés, észrevétel? 

Átadom a szót Farkas Tibor képviselőnek. 

Farkas Tibor képviselő: bármikor tehetünk javaslatot a szúnyoggyérítésre? 

Sebestyén István polgármester: a katasztrófavédelem dönti el. 

A képviselő-testület részletesen megtárgyalta a szúnyoggyérítés lehetőségeit. 

Sebestyén István polgármester: aki a szúnyogok elleni védekezéssel kapcsolatos 

eszközbeszerzést támogatja, kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 209/2025. 

(VIII.22.) határozata: 

Szúnyogok elleni védekezéshez szükséges eszközök beszerzése 

fejlesztési igény (4034462948 iratazonosító szám) 

megvalósítására 

Báta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a Versenyképes Járások Program keretében a támogatott 

fejlesztést meg kívánja valósítani, 

b) a fejlesztés megvalósítására létrejövő konzorciumhoz 

csatlakozik, 

c) Bátaszék város Önkormányzat, mint konzorcium vezető és 

Alsónána, Alsónyék, Báta, Sárpilis, Szálka községi 

Önkormányzatok, mint konzorciumi tagok között létrejövő 

Konzorciumi Együttműködési Megállapodást jóváhagyja az 

előterjesztés 1.sz. melléklete szerinti tartalommal, 

d) felhatalmazza a polgármestert a Támogató Okirat 

kibocsátásához szükséges nyilatkozatok és intézkedések 

megtételére, valamint a Konzorciumi Együttműködési 

Megállapodás aláírására. 
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Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. augusztus 25. 

Sebestyén István polgármester: aki egyetért a tűzoltólaktanya korszerűsítésével, 

kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 210/2025. 

(VIII.22.) határozata: 

Önkormányzati tűzoltóság tűzoltólaktanyájának 

korszerűsítése, (4034926103 iratazonosító szám) 

megvalósítására 

Báta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a Versenyképes Járások Program keretében a támogatott 

fejlesztést meg kívánja valósítani, 

b) a fejlesztés megvalósítására létrejövő konzorciumhoz 

csatlakozik, 

c) Bátaszék város Önkormányzat, mint konzorcium vezető és 

Báta, Alsónyék, Pörböly, Mórágy, Bátaapáti község 

Önkormányzat, mint konzorciumi tagok között létrejövő 

Konzorciumi Együttműködési Megállapodást jóváhagyja az 

előterjesztés 2.sz. melléklete szerinti tartalommal, 

d) felhatalmazza a polgármestert a Támogató Okirat 

kibocsátásához szükséges nyilatkozatok és intézkedések 

megtételére, valamint a Konzorciumi Együttműködési 

Megállapodás aláírására. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. augusztus 25. 

Sebestyén István polgármester: aki a Bátaszéki tanuszoda felújítását támogatja, 

kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 
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Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 211/2025. 

(VIII.22.) határozata: 

Bátaszéki Tanuszoda felújítási munkái (4034445907 

iratazonosító szám) megvalósítására 

Báta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a Versenyképes Járások Program keretében a támogatott 

fejlesztést meg kívánja valósítani, 

b) a fejlesztés megvalósítására létrejövő konzorciumhoz 

csatlakozik, 

c) Bátaszék város Önkormányzat, mint konzorcium vezető és 

Alsónána, Alsónyék, Báta, Pörböly, Várdomb községi 

Önkormányzat, Decs nagyközségi Önkormányzat, mint 

konzorciumi tagok között létrejövő Konzorciumi 

Együttműködési Megállapodást jóváhagyja az előterjesztés 

3.sz. melléklete szerinti tartalommal, 

d) felhatalmazza a polgármestert a Támogató Okirat 

kibocsátásához szükséges nyilatkozatok és intézkedések 

megtételére, valamint a Konzorciumi Együttműködési 

Megállapodás aláírására. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. augusztus 25. 

2.) Báta Község Önkormányzata tulajdonában álló Báta 98/I erdőtervben szereplő 

erdőrészlet művelésére vonatkozó megbízás megtárgyalása  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – helybeli írásbeli előterjesztés 

Sebestyén István polgármester: az erdőnket egyszer már megkaszáltattunk, ahhoz, hogy a 

hatóság átvegye, még egy kaszálást el kell végeztetni. Új vállalkozót kellett keresni, egy 

ajánlatunk van. Úgy gondolom, ha a képviselő-testület az árajánlatot elfogadja, támogatni 

szíveskedjen. 

Farkas Tibor képviselő: érdeklődöm, hogy ez a nyárfás terület mennyire tudja magát kinőni, 

meddig kell ezt ápolnunk? Mennyi pénzt kell még rááldoznunk? 

Sebestyén István polgármester: az önkormányzatot már megbüntette a hatóság, mert nem 

ültette el a fákat, amikor az ültetés megtörtént, akkor a büntetés összegét visszakaptuk. 

Amennyiben a kötelezettségünket nem teljesítjük, még nagyobb büntetésre számíthatunk, ezért 

meg kell csinálni. Ennek a büntetésnek a kilencven százalékát adják csak vissza, ha nem 
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felelünk meg a követelményeknek. A nyárfa gyorsan nő, egy-két év alatt már elég magas ahhoz, 

hogy ne kelljen gondozni. 

Farkas Tibor képviselő: ha jól dolgoznak majd, akkor meg kell őket tartani. 

Sebestyén István polgármester: természetesen, nagy választék nincs jó vállalkozókból ezen a 

területen. 

Balogh Györgyi jegyző: a határozatban meg kell adni a munka elvégzésének határidejét. 

Sebestyén István polgármester: az ellenőrzés szeptemberben lesz, ezért szeptember 15-ig be 

kellene fejezni a munkát.  

Zsinkó Ilona képviselő: nem lenne jobb, ha előbb befejeznék? 

Sebestyén István polgármester: nem kis munkáról van szó, ezért gondolom azt, hogy ennyi 

időt adni kellene rá. Aki elfogadja az árajánlatot és a szeptember 15-ei határidőt, kézfeltartással 

jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 212/2025. 

(VIII.22.) kt. határozata: 

Báta Község Önkormányzata tulajdonában álló Báta 98/I 

erdőtervben szereplő erdőrészlet művelésére vonatkozó 

megbízásról  

Báta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

tulajdonában levő 1,99 hektár területű, Báta 98/I erdőtervi jelű 

erdősítésben az erdőtisztítást elvégezésére a Narpakur Kft.-t 

(székhely: 7700 Mohács, Makói utca 9.; adószám: 32210978-2-

02; cégjegyzékszám: 02-09-087472; képviseli: Bógóné Tóth 

Szilvia), bízza meg 225.000 Ft/ha + ÁFA megbízási díjért, mely 

összeget a 2025. évi költségvetéséből elkülönít. A munka 

elvégzésének határideje 2025. szeptember 15. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a megbízási 

szerződés aláírására. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal  
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3.) TLA Népi Építészeti Programban való részvételről  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – írásbeli előterjesztés 

Sebestyén István polgármester: a programot elküldtem, a népi értékek felújítására van 

lehetőség pályázni, első lépcsőben a tervezési munkálatokra kétmillió forint összeggel, a 

második lépcsőben pedig a megvalósításra nagyobb összeggel. Kész terveink nincsenek, ezét 

először a tervezővel kell beszélni, jövő héten lesz ezzel kapcsolatban egy megbeszélésem. A 

Halászházra ráfér a felújítás, illetve a Tájháznál a présház tetőzetének felújítását, az udvar 

rendbetételét is el lehetne készíttetni. 

Balogh Györgyi jegyző: a kisebb rendelkezésre álló keret miatt előnyt élveznek a 

végveszélyben, veszélyeztetett állapotban lévő építészeti értékek, veszélyes helyszíneken levő 

értékek. 

Sebestyén István polgármester: úgy gondolom, hogy annyit érdemes megtenni, hogy 

szándékunkat fejezzük ki a pályázatin való indulásra, szakértői bejárás után lehetne arról 

döntés, hogy melyik épületet szeretnénk rendbe tetetni. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással 

jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 213/2025. 

(VIII.22.) kt. határozata: 

Teleki László Alapítvány Népi Építészeti Programban való 

részvételről  

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete szándékát 

fejezi ki, hogy részt vesz a TLA Népi Építészeti Programban. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szakértői 

bejárást intézze, illetve a szakértői véleményről a képviselő-

testületet tájékoztassa. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: pályázati kiírás szerint  

4.) KAP-RD43-2-25 - Egyedi szennyvízkezelési megoldások támogatása pályázat 

előzetes megtárgyalása 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester – írásbeli előterjesztés  

Sebestyén István polgármester: az anyagot mindenki megkapta. Nálunk pát utcában nincs 

bekötve a szennyvíz. Már petíciót is kapott az önkormányzat egyes lakosoktól, hogy ezt a 

hiányosságot pótolja. Kevesen laknak ezekben az utcákban, ezért az egy főre jutó költség 
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nagyon magas. Alternatívát jelent a pályázat, nyolcvanszázalékos intenzitással. Ide is szakértő 

bevonása szükséges, akinek a költsége körülbelül százezer forint lenne. Aki egyetért a 

felméréssel, kézfeltartással jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 214/2025. 

(VIII.22.) kt. határozata: 

KAP-RD43-2-25 - Egyedi szennyvízkezelési megoldások 

támogatása pályázat előzetes megtárgyalásáról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete a KAP-

RD43-2-25 - Egyedi szennyvízkezelési megoldások támogatása 

pályázaton való részvételhez szakértő bevonása mellett döntött, 

melyre bruttó 100.000 Ft, azaz bruttó százezer forintot különít el 

a 2025. évi költségvetéséből. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szakértői 

eljárást intézze, illetve a szakértői véleményről a képviselő-

testületet tájékoztassa. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: pályázati kiírás szerint  

5.) Közvilágítási berendezés aktív elemeinek üzemeltetésére vonatkozó szolgáltatási 

szerződés meghosszabbításának megtárgyalása  

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester –helybeli írásbeli előterjesztés  

Sebestyén István polgármester: kaptunk egy ajánlatot Báta közvilágítás lámpatestek aktív 

üzemeltetésére, attól a cégtől, aki jelenleg is végzi ezt a tevékenységet. A cég már az EON 

tulajdona. Tájékoztattak arról, hogy az összes lámpa ki van cserélve, korszerű, 

energiatakarékos. Hónap végén lejár a szerződésünk, ezért kell ismételten megkötni a 

szerződést. A cég nagyon rugalmas volt, minden esetben, amikor problémánk volt pár napon 

belül jöttek. Több ajánlatunk nincs, aki egyetért a szerződés megkötésével, kézfeltartással 

jelezze. 

Sebestyén István polgármester szavazást rendel el a tárgyban. 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan az 

alábbi határozatot hozza: 

Báta Község Önkormányzat képviselő-testületének 215/2025. 

(VIII.22.) kt. határozata: 
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Árvai Attila kirendeltségvezető 

Közvilágítási berendezés aktív elemeinek üzemeltetésére 

vonatkozó szolgáltatási szerződés meghosszabbításáról 

Báta Község Önkormányzatának képviselő-testülete a település 

közvilágítási aktív üzemeltetésére szerződést köt a Lunag Kft.-vel 

(7693 Pécs, Szabadföld utca 5.; adószám: 25387234202, 

cégjegyzékszám: 02 09 081817). A szerződés érvényessége 2 év.  

Az üzemeltetés díja: 2000 Ft + ÁFA/lámpatest/év, 294 db 

lámpatestre vetítve 588.000 Ft + ÁFA/év. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az üzemeltetési 

szerződés aláírására. 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal  

Sebestyén István polgármester: kérdés, észrevétel? Átadom a szót Braun Csaba képviselőnek. 

Braun Csaba képviselő: az 56-os úttól a Báta tábláig nem lehetne megoldani a világítást? 

Sokan jönnek be gyalog a bejárótól. 

Sebestyén István polgármester: lehet, az EON-tól kell megigényelni, kérhetünk rá ajánlatot. 

Sokba kerül, saját költségvetésből lehet finanszírozni. Szerintem napelemes lámpák olcsóbbak 

lennének, de ahhoz a gazdák engedélye kell. 

A képviselő-testület részletesen megvitatta a közvilágítás lehetőségét. 

Sebestyén István polgármester: a kérelmet megírjuk, küldjük. Következő napirendi pont 

Farkas Tibor képviselő javaslatára: 

Bölcsődei ügyek: 

Sebestyén István polgármester: kérem Farkas Tibor képviselőt, tegye meg előterjesztését. 

Farkas Tibor képviselő: mikor tudnak beköltözni a bölcsődések? 

Sebestyén István polgármester: működési engedély van, a takarítás után, akár szeptember 

elsejével kezdhetnek. 

Farkas Tibor képviselő: a szomszédok ellenzése ellenére? Magas az udvar, nem jó a 

vízelvezetés. 

Sebestyén István polgármester: a Bölcsőde szeptember elsejével nyitni készül. Minden 

hatóságtól megkaptuk az engedélyt. Úgy gondolom, hogy ezzel kapcsolatban jelenleg nem kell 

döntenünk. 

A napirenddel kapcsolatban döntés nem született. 

Sebestyén István polgármester: tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Dunaszekcső kérte, 

hadd járjanak a Dunaszekcsői gyerekek Bátára az óvodába. A két képviselő-testület döntése
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kell hozzá. Jelenleg nálunk van hely, még jó is, ha teljes a létszám, jegyző asszony készíti a 

feladat-ellátási megállapodást. A képviselő-testület majd tárgyalni fogja. Két pályázattal 

kapcsolatban tájékoztatnám még a képviselő-testületet. KEOP pályázat október elsejétől lesz 

nyitva a vízmegtartásra, A hajmáspatak tisztítását jó lenne ennek keretében megoldani. Civil 

pályázat is lesz október 6-tól csak harminc napra, amennyiben indulhatunk rajta, jó lenne rá 

pályázni. Amennyiben nincs további kérdés, észrevétel, köszönöm mindenkinek a részvételt, a 

nyílt ülést 18:43 órakor bezárom. 

kmf. 

   

  Sebestyén István Balogh Györgyi 

  polgármester jegyző 

 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

 

 

Farkas Tibor  

képviselő 


